

Obisk Jožeta Smoleta v Šiški

Jože SMOLE, predsednik Republiške konference SZDL Slovenije se je odzval vabilu OK SZDL in obiskal našo občino. Imel je razgovor z najodgovornejšimi družbenopolitičnimi delavci iz krajevnih skupnosti in skupščine občine Ljubljana-Šiška. Uvodoma je osvetlil nekatere družbeno ekonomske razmere v Jugoslaviji, ki niso prav nič rožnate. Zaskrbljujoče je predvsem dejstvo, da na področju izvoza ne dosegamo resolucijskih načrtov. Tudi v občini Šiška ne, kjer predstavlja industrija kar 70 odstotkov šišenskega gospodarstva in smo celo boljši od ostalih ljubljanskih občin.

Zmanjšuje se akumulacija, zmanjšujejo se sredstva za investicije.

Zvišujejo se le osebni dohodki, ki ponekod niso rezultat dela.

Zaskrbljujoče je tudi dejstvo, je nadaljeval Jože Smole, da se ob teh interventnih zakonih poslovodne strukture samo še pogovarjajo o delitvi osebnih dohodkov, namesto, da bi se ukvarjali s proizvodnjo in uvajanjem novih programov. Tako se nas po nepotrebnem loteva malodušje. Zato mora SZDL bolj kot kdajkoli doslej, je zatrdil tov. Smole, ustvarjat drugačno — boljšo klimo. SZDL mora postati bolj tvoren spodbujevalec na vseh ravneh od krajevne skupnosti do združenega dela. Med drugim je opozoril tudi na problematiko drobnega gospodarstva, ki se ga v Šiški že nekaj časa resno lotevajo. Številni razpravljalci so dali precej novih predlogov in pobud za hitrejšo urejanje te problematike. V pestri in bogati razpravi pa seveda nismo mogli mimo žgočih tem, ki so polnile in še polnijo stolpce jugoslovanskih časopisov. Tovariš Smole je preprosto odgovoril, da bi bilo bolje, če bi več in bolje delali saj nas le delo lahko izvleče iz gospodarske in politične krize.

V. V.



Borci so v sedanjih razmerah še kako potrebni

Predsedstvo občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV je pripravilo temeljito ter vsebinsko obsežno in bogato poročilo o delu v minulem letu. Delegati so gradivo v naprej dobili, zato so se na razpravo tudi dobro pripravili. Razpravljalcev je bilo veliko, saj je bila udeležba kar 98%. Ni kaj, posnemanja vredno.

Kljub visoki starosti (povprečje članov je okoli 67 let) so povsod prisotni in delavni. Ponekod so nosilni steber političnega življenja, še zlasti v svojem okolju.

Tov. Franc Dolenc, predsednik OO ZZB NOV Lj. Šiška in vsi delegati ter gostje, ki so razpravljali, so najostreje obsodili poskuse posameznikov, ki skušajo našo polpreteklo zgodovino v raznih pisnih prispevkih, ki jih vrednotijo kot znanstveni prispevek, popolnoma razvrednotiti.

Prispevajo ji oznako nepotrebne državljanske vojne. V svojih strupenih ter reakcionarnih presojah in pogledih so namenoma in preračunani spregledali vse žrtve, ki jih je našim narodom vsilil okupator. Udeležence NOB boli in moti to, da dajejo tej NOB tako negativno oceno posamezniki, ki tega časa in strahot niso preživljali. Člani ZZB NOV se sprašujejo, po čigavem naročilu, navodilu in v čigavo

korist vse to delajo. S svojim ravnanjem motijo urejene mednacionalne odnose, s tem pa odvrčajo pozornost in aktivnost ljudskih množic od bolj perečih problemov tega trenutka, to so pogoji boljšega gospodarjenja.

Udeleženci NOB želijo in se bodo tudi v prihodnje trudili na vseh področjih družbenega življenja, da bodo zaživele in dobile primerno mesto v naši družbi vrednote NOB kot revolucionarna izročila sploh.

Ugotavljajo, da so skromnost, humanost, tovarištvo, odgovornost, predanost delu popolnoma tuje lastnosti vse prevelikemu številu posameznikov. Namesto, da bi vsled tega ocenili sebe kot bolnika, pa ocenjujejo družbo.

Čeprav udeleženci NOB vedo, da se časovno oddaljujemo in so vsak dan starejši, pa hkrati ugotavljajo, da je njihova prisotnost v tej družbi in v sedanjih razmerah še kako potrebna. Želijo, da breme politične aktivnosti prevzame mlajša, seveda moralno-politično zdrava generacija, borci pa bodo pomagali po svojih močeh, predvsem pa s svojimi bogatimi in dolgoletnimi izkušnjami.

Herman Janež

Upokojenci — sooblikovalci razvoja

Tudi delegati društev ter klubov upokojencev, predstavnikov družbeno političnih organizacij, samoupravnih interesnih skupnosti, društva invalidov, Doma starejših občanov v Šiški so ocenili svoje delo v preteklem letu in načrtali naprej.

Ob polnoštevilni udeležbi je bila razprava vsebinsko bogato zasnovana. Delo društev so zelo dobro ocenili, saj so s pestrim programom pritegnili številne upokojence. Razpravljalci so tako znova potrdili, da le dobro organizirana društva s pomočjo krajevnih dejavnikov lahko veliko naredijo za boljše počutje starejšega občana. Sicer pa dobro izpeljana organizacijska mreža dogovarjanja v smislu medsebojnega spoštovanja in uveljavljanja interesov, upokojenci tudi s pomočjo družbeno političnih organizacij — predvsem sindikata — imajo velike možnosti za delovanje na vseh področjih: so sooblikovalci razvoja kraja, nosilci prireditev in proslav, prireditelji številnih športno rekreacijskih srečanj in medsebojnih tekmovanj. Najbolj priljubljeni pa so seveda pohodi, izleti (bilo jih je kar 63) v kraju naše ožje domovine, pa tudi prek meje, na Koroško. Denimo, množično srečanje v Mostecu bo ostalo vsem v spominu. Ob kulturnem zabavnem programu so se pomerili tudi v balinanju, kegljanju streljanju in igranju šaha. Udeležilo se je okoli 360 tekmovalcev. Ob tej priložnosti so podelili tudi priznanja posameznikom, društvom in družbeno političnim organizacijam za dobro sodelovanje z upokojenci. Skratka pester program, ki ga želijo nadaljevati tudi letos. Začrtali pa so si še eno nalogo, saj hočejo dokazati da so, tudi v akciji »Nič nas ne sme presenetiti«, ki bo letos jeseni lahko še kako koristni. Za akcijo se bodo dobro pripravili.

Obravnali so tudi številne žgoče teme, ki so in še polnijo časopisne stolpce. Seveda pa niso mogli mimo Doma upokojencev v Izoli, ki s ponudbo in slabo organizacijo ne more ustreči tistim, ki bi se radi oddahnili tudi na morju. Rešitev bo pač treba poiskati, a le skupaj — znotraj društev in z dobro voljo jo bo lažje.

STANKO HVALE